

ЗВІТ ДИРЕКТОРА

ЛОЗОВЕНЬКІВСЬКОЇ ЗАГАЛЬНОСВІТНЬОЇ ШКОЛИ І – ІІІ СТУПЕНІВ БАЛАКЛІЙСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПЕРЕД ГРОМАДСЬКІСТЮ ЗА ВІДПРАЦЬОВАНІЙ РІК

2017/2018

Лозовеньківська загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів Балаклійської районної ради Харківської області знаходиться на території Лозовеньківської сільської ради до якої входять три населених пункти, це с. Лозовенька, с. Вільне, с. Ново – Сер пухівка. Територія школи займає земельну ділянку загальною площею 4,6 га. площа школи 2021 кв.м.. Школа розрахована на 320 учнів. На цей час у школі навчається 28 учнів.

Колектив школи складається з 19 працівників, з них: 9 вчителів, 10 робітників обслуговуючого персоналу. Всі вчителі мають вищу освіту. 4 вчителі мають «Вищу категорію», 2 з них звання «Старший вчитель», 2 вчителі мають «Першу категорію», «Другу категорію» має 3 вчителі .

Підвіз учнів та вчителів, загальною кількістю 12 чоловік (8 учнів та 4 вчителі), які мешкають у селі Вільне здійснюється шкільним автобусом .

1 вчитель їздить до роботи автобусами ВАТ «Автотранс» з населених пунктів розташованих поза територією сільської ради.

Для послуг учнів є актовий та спортивні зали, де відбуваються різноманітні заходи, також є тренажерний зал та комп'ютерний клас на 6 робочих місць підключений до мережі інтернет. Для якісного проведення заходів та свят у школі є музичний центр з системою Карооке ,відеокамера, ДіВіДі програвач з телевізором, проектор , ноутбук.

При школі працює їдальня у якій харчується 25 учнів, з них за бюджетні кошти харчується 5 учнів початкової школи . Завдяки благодійній допомозі яку надають батьки учнів до шкільної їдальні надходили овочі та фрукти для здешевлення обідів. У раціоні харчування постійно є м'ясо, риба, салати, натуральні соки, бувають раз на тиждень свіжі фрукти.

Від депутата районної ради Голо лобової Л.Г. була надана благодійна допомога учням школи:

- на новорічні свята учні отримали новорічні подарунки та настільні ігри.

Від Балаклійської районної державної адміністрації, Балаклійської районної ради, депутата Харківської обласної ради А. Русенького, сільської ради учні отримали смачні новорічні подарунки. Приватні підприємці Стремоухова С.М., Мотузова В.М., КП «Водяний» надали благодійну допомогу на новий рік (подарунки, солодощі, мандарини).

На передодні новорічних свят дирекція АФ «Україна Нова» всім учням школи видала подарунки, а до свята «Великдень» кожен учень і працівник закладу отримав смачну паску,

У 2017/2018 навчального року за допомоги Балаклійської районної державної адміністрації, Балаклійської районної ради, Лозовеньківської сільської ради, депутата районної ради Голо лобової Л.Г., АФ «Україна Нова» проводиться ремонт шкільних приміщень.

Придбано за бюджетні кошти: фарбу, флібчарт, килим, ноутбук, проектор та ін..

У цьому році педагогічний колектив школи працював над єдиною методичною проблемою: «інформаційно – комунікаційні технології та інтерактивне навчання, як дієвий засіб компетентісного підходу до змісту та організації навчально – виховного процесу та поліпшення якості освіти». На початку навчального року були проведені засідання науково – методичної ради. На засіданнях вчителі знайомилися з педагогічними інноваціями, передовим педагогічним досвідом, документами МОН України.

У школі проходили предметні шкільні олімпіади з таких предметів: українська мова та література, англійська мова, математика, історія України, біологія, фізика. Брала участь у Всеукраїнських учнівських олімпіадах II етапу з української мови та літератури, історії України, математики, біології, на жаль призових місць не зайняли.

Учні школи беруть участь у міжнародних конкурсах «Кенгуру», «Колосок», «Геліантус», «Соняшник», «Бобер», «Гринвіч».

У цьому навчальному році чотири вчителі були атестовані атестаційною комісією II рівня при відділі освіти Балаклійської районної державної адміністрації, яка присвоїла кваліфікаційні категорії: вчителю предмету «Захист Вітчизни» Мельнику Олександровичу «спеціаліст другої категорії», вчителю історії Дмитрієвій Вірі Сергіївній

«спеціаліст другої категорії», вчительку англійської мови Сорокіній Оксані Павлівні «спеціаліст другої категорії», вчительку фізичної культури Альнікової Зої Володимирівні «спеціаліст першої категорії».

Курси і спецкурси при ХАНО в цьому навчальному році пройшли два чоловіка.

За рік роботи методичної ради, можна зазначити, що засідання проходили на достатньому рівні, доповіді були змістовними обґрунтованими. Всі члени методичної ради приймали участь у підготовці і проведенні педагогічних рад. слід визнати творчу роботу таких вчителів: Сорокіної О.П., Стремоухової М.В., Рябіної І.О., Петряєвої Т.С., Захарова М.І., Мельника О.М., Альнікової З.В., Дмитрієвої В.С.. Крім єдиної методичної проблеми педагогічний колектив також працював над виховною проблемою «Виховання здорової компетентної особистості, громадянина, патріота, гуманіста, вироблення навичок соціальної активності та соціальної відповідальності учнів, завдяки їхній активній участі у практичній громадській діяльності у шкільному та позашкільному просторі». Виходячи з загальношкільної виховної проблеми класні керівники планували та коректували виховну проблему класу. Проводились засідання методичного об'єднання класних керівників. виховний процес здійснювався за такими формами роботи:

- організація дієвого учнівського самоврядування, зустріч з громадськими діячами, членами правоохоронних органів, ветеранами війни і праці.
- проведення акцій
- загальношкільні та класні виховні години, інтелектуальні ігри, вечори, спортивні змагання, туристичні походи.

Протягом року з учнями проводилась робота з попередження правопорушень. Своєчасно проводились бесіди з попередження дитячого травматизму. Проводилась роз'яснювальна робота щодо профілактики Сніду та здорового способу життя.

Велика увага приділялась патріотичному вихованню учнів. Випускались стіннівки. Учні школи брали активну участь у святкуванні Дня Перемоги над нацизмом у Європі. Чорнобильській трагедії та інших заходах.

У літку 2018 року відвідали Пожежну частину у місті Балаклія.

Школа не першій рік працює, як «Школа сприяння здоров'ю». у цьому напрямку є певні досягнення.

Був проведений батьківській тиждень та місячник методичної та виховної роботи, предметні тижні.

На протязі всього навчального року допомогу у вирішенні питань надавали: начальник відділу освіти БРДА Швід С.А., працівники відділу освіти, голова Балаклійської РДА Масельський С.І., голова Балаклійської районної ради Літвінов О.М., Лозовеньківська сільська рада, дирекція АФ «Україна Нова», депутат Харківської обласної ради А.Русецький, депутат Балаклійської районної ради Гололобова Лідія Григоріївна, підприємці села та батьки учнів, за що їм велика вдячність від адміністрації закладу та педагогічного і учнівського колективу .

З повагою,

директор Лозовеньківської

ЗОШ I – III ступенів ОРИГІНАЛ ПІДПИСАНО А.Г.Захарова